

Sortiment výnimočných potravín



MV81
ŠUNKY

Slovenská Farmfoods



Mäsové výrobky

CENA 2,2 €/100G

Balenie nekalibrované

Dostupnosť



VÝNIMOČNÉ POTRAVINY
slovenské prírodné z vlastných fariem



Slovenská šunka JEDINEČNÁ, krehká a delikátna šunka vyvinutá špeciálne pre doplnenie sortimentu kvalitných mäsových výrobkov z našej produkcie, vyrobená z kvalitných surovín s dôrazom na zachovanie šťavnatosti a vyváženú chuť. Neobsahuje lepok ani laktózu, takže splní očakávania tých najnáročnejších zákazníkov. Jemná štruktúra, lahodná chuť môže byť vyzdvihnutá čerstvým masielkom a chlebikom.

Hlavnou surovinou je bravčové stehno.

Výrobok bol pripravený solením, miešaním, plnením do obalov a tepelnou úpravou. Pri výrobe boli použité pitná voda, jedlá soľ, cukor, zmes korenín. Jediná prídavná látka je v minimálnom množstve pridaný dusitan sodný, ktorý plní funkciu konzervačnej látky voči nebezpečným mikroorganizmom, bez ktorého by sme tento varený a tenko nakrájaný výrobok aj pri u nás nadštandardnej hygieny a technologických štandardov mohli predávať s trvanlivosťou len 2 – 3 dni. Zabezpečuje stabilizáciu prírodných farbív v mäse, aby si finálny mäsový výrobok držal prirodzenú mäsovoružovú farbu a nebol spotrebiteľom ponúkaný nelákavo šedý.

Porazené boli na bitúнку v Skerešove (spoločnosť AT AGROTURIEC, spol. s r.o.).

Výrobok bol vyrobený v spoločnosti AT AGROTURIEC, spol. s r.o. v Rožňave.

Čítajte etikety nakupovaných potravín, prehodnocujte, za čo a koľko platíte, sledujte najmä prídavné látky; stabilizátory, difosforečnany, Antioxidanty mliečnan sodný, askorbát sodný, Aróma, Chuťové látky, Glukózový sirup, Modifikovaný škrob: E1422, Dextróza a iné. Všímajte si množstvo prídavných látok a ich kombinácie, vyberajte si výrobky s minimálnym množstvom prídavných látok.

*"Prinášame tradičné chute vidieka
pre moderného človeka."*

ZA CHUŤ, KVALITU A BEZPEČNOSŤ TOHOTO VÝROBKU RUČÍ

Manažér výroby:
Ladislav Junek



Výrobok, ako aj všetky použité suroviny sú Natur.



Výrobok spĺňa výnimočnosti Farmfoods konceptu



S minimom príd. látok - aditív (len nevyhnutné "E")

